

Алкоголизм оказывает существенное негативное влияние на качество генофонда нации

Алкогольная смертность в России (**600—700 тыс. человек в год**) связана с самым высоким в мире уровнем потребления легальных и нелегальных алкогольных напитков. Она покрывает собой большую часть разрыва между рождаемостью и смертностью, обуславливающего депопуляцию России.

Длительное злоупотребление алкоголем приводит к необратимым изменениям внутренних органов. На фоне хронического алкоголизма развиваются сердечно-сосудистые заболевания, алкогольный гастрит, алкогольный панкреатит, алкогольный гепатит, психические расстройства, различные типы анемии, нарушения иммунной системы, риск развития субарахноидального кровоизлияния и кровоизлияния в мозг.



НЕ РАЗБЕЙ СВОЮ ЖИЗНЬ!



Социальный ущерб от алкоголизма огромен:

- распадаются семьи;
- растёт преступность;
- сокращается продолжительность жизни;
- снижается интеллектуальный уровень общества.